## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

## муниципального округа ДАНИЛОВСКИЙ

## РЕШЕНИЕ

16 января 2024 года

№ МДА-01-03-01

Об информации о результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Даниловскому району города Москвы за 2023 год

Заслушав, в соответствии с приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30 августа 2011 года № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», начальника Отдела МВД России по Даниловскому району города Москвы полковника полиции Затонских М.В.,

## Совет депутатов муниципального округа Даниловский решил:

- 1. Принять к сведению информацию начальника Отдела МВД России по Даниловскому району города Москвы полковника полиции Затонских М.В. о результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Даниловскому району города Москвы за 2023 год.
- 2. Направить заверенную копию настоящего решения в Управление внутренних дел по Южному административному округу города Москвы и Отдел МВД России по Даниловскому району города Москвы.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и сетевом издании «Московский муниципальный вестник», разместить на официальном сайте муниципального округа Даниловский.

Глава муниципального округа Даниловский

Л.В. Григорьева